	Гидравлический пресс 
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	Рис. 33 
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	Давление 
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	Гидростатическое давление 

	p = pgh 

	С учетом атмосферного давления

	P = P0 + pgh 

	Гидростатический парадокс: давление, оказываемое жидкостью на дно сосуда, не зависит от формы сосуда и определяется только уровнем жидкости в сосуде (рис. 34) 
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	Рис. 34 

	Внесистемные единицы давления: 

	· физическая атмосфера (нормальное атмосферное давление): 

· 1 атм= 1,013 -105 Па; 

· техническая атмосфера: 1ат = 0,98-105Па; 

· 1 мм ртутного столба или Торр (по имени Торричелли): 

· 1 мм рт. ст. = 133,3 Па (1 атм = 760 мм рт. ст.); 1 бар = 105 Па (1 атм = 1,013 бар) 

	Закон Паскаля: 

	жидкости или газы передают оказываемое на них давление одинаково по всем направлениям, причем давление одинаково передается по всему объему, занятому покоящейся жидкостью (или газом).

	Закон Архимеда 

	На тело, погруженное в жидкость или газ, действует выталкивающая сила, направленная вертикально вверх и равная весу вытесненной жидкости или газа в объеме погруженной части тела:

	Fвыт= Рж gv

	Вес тела, погруженного в жидкость или газ, уменьшается на величину выталкивающей силы: 

	Р1 - Р2= Fвы

	Условия плавания тел
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	Рис. 35 

	mg > Fвыт 

	pm gV > Pж gV 

	p > p - тело тонет

	mg = Fвыт 

	pm gV = Pж gV 

	p = p - тело плавает во взвешенном состоянии 

	mg = Fвыт 

	pm gV = Pж gVпод 

	V = Vпод + Vнад => V > Vпод => Рm < Рж => тело плавает на поверхности

	Условия плавания тел 

	· mg=Febim 
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	Уравнение неразрывности струи
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	=> через сечение меньшей площады жидкость течет быс! рее и наоборот

	Уравнение Бернулли 
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	В стационарном потоке сумма статического и динамического давлений остается постоянной.


